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Magnetické pole

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start*“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Na obrazku 1 je prifez vodi¢em, kterym protéka proud kolmo k roviné obrazku smérem k nam, tedy nosi¢e naboje majici
zaporné znaménko se pohybuji kolmo k roviné obrazku smérem od nés. Vnéjsi magnetické pole ptisobi v zaporném

sméru osy y. Kterou dvojici svorek pouzijete k méreni Hallova napéti a jakd bude jeho polarita?
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Obr. 1.

pouziji svorek a a ¢, u svorky a bude nizsi potencial,
pouziji svorek d a b, u svorky b bude nizsi potencial,
pouziji svorek d a b, u svorky d bude nizsi potencial,
na vSech svorkach namérime nulové napéti,

pouziji svorek a a ¢, u svorky ¢ bude nizsi potencial.

2. Na obrazku 2 se zaporné nabita ¢astice pohybuje rychlosti ¢ v homogennim magnetickém poli B. Jaky smér ma
Lorentzova sila Fg, ktera na ni ptisobi?
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Obr. 2.
kladny smeér osy =z, kladny smér osy y, ZApOrny smer osy z,
Lorentzova sila je nulova, kladny smér osy z.

3. Na obrazku 3 je zakreslen vodi¢ protékany proudem I v naznaceném sméru. Vodi¢ se nachazi v magnetickém poli B,
a naznacend Ampérova sila Fp pusobi na vodi¢. Magnetické pole je orientovano tak, ze sila je maximélni. Jaky smér
mé magneticka indukce B?

kladny smér osy z, zaporny smer osy z, kladny smér osy =,
kladny smér osy ¥, zaporny Smer osy y.

4. Na obrazku 4 jsou kruhové stopy dvou &astic 1 a 2, piicemz ¢astice 1 je elektron a ¢astice 2 je proton. Céstice se
pohybuji v homogennim magnetickém poli, jehoz indukce B je kolma k roviné obrizku a sméfuje od nas. Kterym
smérem se budou obé ¢astice po kruznici pohybovat?

proton se pohybuje proti sméru hodinovych rucicek, elektron naopak,
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proton i elektron se pohybuji proti sméru hodinovych rucicek,
proton i elektron se pohybuji ve sméru hodinovych rucicek,
proton se pohybuje ve sméru hodinovych rucicek, elektron naopak,

smeéry pohybt elektronu a protonu zalezi na sméru pocateéni rychlosti.

5. Na obrazku 5 jsou tfi nabité ¢astice pohybujici se po spiradle v homogennim magnetickém poli. Ktery pripad odpovida
pohybu nenabité ¢4stice (neutronu)?
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Obr. 5.

pripad (a), zédny z uvedenych pripadi, piipady (a) a (c),
vSechny tfi ptipady, ptipad (b).
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